GEOMETR (4 11

(=

Prof. M. Sptta. UCSC, Bresqa

Prava Sceitta ded 42 %‘“ﬁ’m 20{4}

2
@ Bods, La @;7,‘,6)%4‘(@( v %E{_% +17:1

(,(03'1‘7&) Se T M(IIVYM'M'ho » v Bo: (o/o/ () ¢

}‘{c\mmk i e (th&a‘f\aJ la. LQ ¢ Ua ;24 /[Ovi'hq gLo‘ne]th(’hMj

monlhd Lo (o ara gon/ S 0

i

‘ S 5
@ Dok, f:£§*1+“'

-F‘(::O A

9]

Depe aner um,(};w/lg Che G Wolfe £ eecn Ompm reg ol (o5 L
Mﬂ'l.Wv(V\l\Rhﬁ P POS?{ [’B\QVY?M [y -—Pl_u. 4_’)’7063}(

ChTVahrcTa ('SPV_;;Q&) T Bo? L) 05 1)

Y.

J

R = "wnl J N %&Th/ Pt i mthsea %«h/&qi,
Ao parmmdm RaRiore - £8) pa &, Hnoma ol Loglo b plicits ]

TW a LQ:_(—S”FG%{?QG’YZQ 2 44 B30m i

d(z ‘fﬂa@oiﬂe Vaan aq0 MLz %mﬂwymv»‘c %/h/ (Z\d\uﬂ-e a



| }“%com\rn*q 0L /30/1/4,

2 o =] (ellessoide Paasfink )
9 %
¥o: v, 65 L) € pl lo¢ E-’—C}’CJ("{)
4 2
% T iz « ¢ =
& —
T3 99”" :19"7/1 =0, &=1
4 21 | =0 =7 !SDU =
o ? 3 ‘Q??q a )
? - % o
- LY+ %99, =0 => iR
2 “ Ty L)
2 24 Gy GG 20 Seord-¢l o
ol J s
(fom( " “3! )
91 —
9;67 Py 9 + 9"%7 =0 C/”:M =0
d . | o
? A A4 i ” g
% R S 2"y )?yf‘é
3 (3(3‘11\4) r @y = (o ) 11, 9631‘7))
. I e
Ly = C1,0,%a) Fa ¥ ¥y = /ia i ]
Silee L St G "y
Tax= Co, 0,%ax) = Cfﬂt -J Py i
;[3\7 = (O/ Q/ QJ*{) _}l‘)_: .‘COL yy‘y ( "q’:{ "%\7 1
va = (0 0, Cf‘ltj) I (\ 2 \/L{-C/q?f(fy"’ V—_ ’ F
M Po:00,0,0) 5 N. (0,8, 1) (Ounsapra)

""'L"






?ﬁO’YN ey I
30/1/1¢

?/‘)*(—\1‘ & =
@ L g '
= 0

Comvolatn Al 7? 19 {m{ mobll , rﬁ‘aﬁ:(o,o,!)
4° M = {/1/,3,‘_., , Quwahaxa. orimele A £, v, ol
it T ovatc—tr—zn {‘ovw%a/ie e L,

Youle ‘\'Vh%{/m/fc ha e %ome mBwm . da OJ::(/L)-{, o)

V.

( /IV’DHSMcr ,//”

_— g i e = Y‘9~YO
SR 1 S 3 G S
—_ =
¢ N Cordy Loyt 4 + 4
! | |
e - %-9
/hml = g ‘ = e e - I\5
2 2 32 2
o e+20<p§+f3% | | ’)/p 3 }
o« E < 24pF +p ‘ fhrerdand P o 4 =
i AN S R = r )
| 1 V] 1 i / \ j
g}cs).eﬁ{_(@_)*}(é):l ﬁ_gt_%+5‘/v+3222':0
¢ 9 =

'l ARY + Y (&) =

ey zo  A'wy'zo L.
r Weardk N[/\,{mﬂ 0*«( ¥ ‘ . “
' ?gm‘mmo & e Bs 1@, 1)
:1'1-(— "{Ff— ;
=3 ol s

—
—

2



| _,F%v(&'h&
=5 AQ(—E/)“ :[—3 \(
72
@ [ : 2
regedi b Ak b R RSP, BERCR Yo I
9 G
9" Aeyp=0
e 7
it 2L 22T
‘Q%: ( x PR f/_f_’ O)
VWLxV} = o J i
%')L -112 2% &
A o A O
= 4 (- = i 1, ¥ -
£ (-u2) ~i(-m) + & (La-!] o
;7, il %’1~—%{zﬂ ; ¢d 4 roalha D(«e(720
=7 3(:\17_'2:0 : Ma 0:(0,0,0) ég



